Hasue npeaometa: MATEMATUKA
BJ1IOK BPOJEBA O 100
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HacTtaBHa cpeancrTea.

MOI'YhU TOK HACA

Yac MoxxeMmo 3amno4yeT pasroBopom y3
npukasueame cnegehux npumepa:

[pBu npumep

Kapja sHaw aa cnaranvua uva 3 BpeTe W
Y CBaKOj BPCTM N0 5 Kpyxuha 6poj Kpyxuha y
cnaranuuym oapehyjels MHOXeHem U nuweL:
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Kapa sHaw ga cnaranuuya uma 5 konoHa u y CBaKOj KOMoHW No 3 kpyxxuha, 6poj
Kpy>xuha y cnaranvuu ogpehyjels MHOXerHem 1 nuwel:

5+3=15 wm 15=5-3.
Kaga sHalw ga cnaranvua uma 15 kpyxuha y 3 BpcTe, 6poj KpyXuha no speTa-
Ma oapehyjew Aerberbem 1 nuweL:

15:3=5 wm 5=15:3.

Kada 3Haw ga cnaranuuya uma 15 kpyxwuha y 5 KonoHa, 6poj kpyxxuha no
KonoHama ogpehyjeww aersersem u nuweL:

15:5=3 wm 3=15:5.
Hanucann cmo ocam jegHakocTw, HeTUpK ca 3HAKOM MHOXera W YeTupw ca
3HaKoM gervetba. Anum camo ca Tpu 6poja 3, 51 15
Kaga cy aea og ta Tpu 6poja Aarta, na uspaqyHamo Tpeku, Taga 6ea padyHarsa
MOXEMOo Aa Hanuwemo jow cefam jeaHaKkocTn

Mpeo n3pauyHaj natw npowssog, na Hanwww, Ges padYyHarsa, jow cepam
APYrux jeaHaKkocTK:

a)4-9= =49, 94 = ; =044
36:9 = - =36:9 36:4 = ; _=36:4
6)8+7 =

' npume

Kapa gonyHuw gaty jegHakocT, 6ea pavyHarba Hanuwu jow cegam:

ay72 8=, .= Tes, 72 : =8, 8=72:__ .
8- =72, 72=8+ ; *8=72, Te= *8
Btnd - b=k B 1

B) 48 : =6

KOMEHTAP

Kag nmamo npen cobom ncty cxe-
MYy — MUCTM YKynaH Opoj kpyxwuha,
nctu Opoj BpCcTa M KoroHa, Taga
3aBWCHO oA AaTux nogataka, Ha
Ty CXeMy MOXeMo pearosaTu 6uno
MHoxehu, 6uno penehn. Moxe
BaM u3rnegaTtv Kao yCUIbeHO Be-
x0bare Kaf ce y3 jegHakocT 53 =
15 nnwe n 15 = 5:3, y3 155 =3
nuwe n 3 = 15:5, ntg. To cu-
METPUYHO nucawe jeaHadnHa 6u-
he TexHW4ka OCHOBa Ha Kojoj pe-
waBsaMo jegHauymHe (Tj. ogpehyje-
MO Heno3HaTtu 6poj). Ann To je n
KynTuBucake HaBWKe Oa ce je-
AHAKOCTU CUMETPUYHO MUY Wnn
Ha Taj HauMH u4uTajy (3OecHa
yneBo). YecT je cnyvaj ga 4vak u
rMMHasnjanuu, pewasajyhu jegHa-
yMHe, MocCTynajy oBako: -7 = X,
npebaLyjy YnaHoBe CjegHe CTpaHe
Ha gpyry: -x = 7, MHOXe ca -1: X =
-7, NaKo -7 = X U X = -7 Kaxy jeqHo
TE€ UCTO - [a je peLLEHE jeaHaYmHe
opoj -7.

[akne, kafg ce 3axTeBa fa ce nuLly
CBUX OCaM eKBUBArNEHTHUX jeaHa-
KOCTW, TO HUCY HEKaKBe MCrpasHe
Bexbe (kako Ov MOBPLUHO CXBa-
Tak-e MOIT10 @ Hac Ha To HaBeae).
Ha Taj HauuH u3paxkaBamo npa-
BWMO pasMeHe MecCTa YuHunaua,
pasMeHy MecTa genvterba U Ko-
JIMYHKMKA N CBOjCTBO CUMETpPMUjE je-
OHakocTn. Kag je 3axteB npen
YYEHUKOM [a Hanuwe CBUX TUx
ocaM jedHaKoCTW, HaBOAMMO ra Aa
Ha Ta BakHa cBojcTBa obpaha na-
KHbY.
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